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Q.      Can you give us a brief account of the 

development leading up to the building of  the Theatre, 

and some idea of  the part played by students  in this? 

A. I’d like to stress that this is a student Theatre in 

every sense of the words. Students  were responsible 

for  the decision to build, have managed and 

supervised the planning and building stages, and 
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will be responsible for its operation.  So the part 

played by students is very large indeed. 
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